
Аналитическая справка 
по результатам анкетирования учащихся 7-9 классов

2015-2016 уч.год

В анкетировании принимали участие 12 подростков. Цель анкетирования: 
отношение учащихся к табакокурению в современном обществе.

1. Пол

вопрос кол-во %

мужской 8 66

женский 4 34

2. Дата рождения 1999-2000г.г.
      Школа  МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКАЯ ООШ

      Национальность 

вопрос кол-во %

русский 11 92

дагестанец 1 8
3. В каком классе ты пробовал курить первый раз?

вопрос кол-во %

никогда не пробовал(а) 9 75

в 6 классе или раньше 1 8

в 7 классе 2 17

в 8 классе 0 0

в 9 классе 0 0

4. Когда курил(а) в последний раз?

вопрос кол-во %

вчера или сегодня 1 8

2 дня  - 1 месяц назад 0 0

1 месяц – полгода назад 1 8

полгода – год назад 0 0

 свыше года 1 8

 никогда не курил(а) 9 76

5. Куришь ли сейчас?

вопрос кол-во %

нет 11 92



реже, чем раз в месяц 0 0



1-2 раза в месяц 0 0

1-2 раза в неделю 0 0

 ежедневно 1 8

6.Что думаешь о твоём курении в будущем?

вопрос кол-во %

 не курю сейчас и не думаю начинать 7 58

 не курю сейчас, но могу иногда 
попробовать

2 17

не курю сейчас, но могу начать, когда 
буду старше

2 17

курю сейчас, но думаю прекратить 1 8

 курю сейчас и думаю продолжать 0 0

7. Курит ли твой лучший друг?

вопрос кол-во %

да 2 17

нет 10 83

прекратил курить 0 0

у меня нет лучшего друга 0 0

8. Курит ли отец?

вопрос кол-во %

да 7 58

нет 3 26

прекратил курить 1 8

у меня нет отца 1 8

9.Курит ли мать?

вопрос кол-во %

да 1 8

нет 9 76

прекратила курить 1 8

у меня нет матери 1 8

10. Курят ли сёстры старше 10 лет?

вопрос кол-во %

да 1 8

нет 5 42



прекратила курить 1 8

у меня нет сестры 5 42

11.Курят ли братья старше 10 лет?

вопрос кол-во %

да 2 17

нет 8 66

прекратил курить 0 0

у меня нет брата 2 17

12. Как часто куришь в следующих ситуациях? 

вопрос никогда редко Когда 
как

часто

Когда один 12

Вместе с другом (подругой) 9 3

В перерывах 11 1

После школы перед
   уходом домой

11 1

Дома, и родители знают это 12

Дома, родители
   не знают об этом

11 1

 В будни вечерами,
   за пределами дома

11 1

По выходным дням вне дома 11

на танцах, дискотеке 11 1

13. Если куришь, то где берёшь сигареты?

вопрос кол-во %

не курю 11 92

покупаю сам в киоске или магазине 0 0

покупают старшие приятели 0 0

из других источников 1 8

14. Есть ли, по-твоему, возможность купить сигареты в близких от школы магазинах 
или киосках человеку моложе 16 лет?

вопрос кол-во %

всегда 1 8

 довольно часто 0 0

иногда 1 8

редко 1 8

никогда 9 76



15. Есть ли, по-твоему, возможность купить сигареты в близких от школы магазинах 
или киосках человеку моложе 18 лет?

вопрос кол-во %

      всегда 0 0

довольно часто 2 16

иногда 0 0

 редко 5 42

никогда 5 42

16. Курить сигареты ученикам на школьной территории:

вопрос кол-во %

очень трудно 2 17

 трудно 2 17

достаточно трудно 2 17

достаточно легко 1 7

легко 5 42

очень легко 0 0

17. Предлагал ли тебе кто-нибудь из друзей или приятелей курить?

вопрос кол-во %

да, часто 0 0

да, иногда 8 66

 нет 4 34

18. Далее представлены коллективные утверждения. 

Полностью Почти Трудно Немного Полностью
такого же такого же    сказать другого другого
мнения мнения мнения мнения

1 Мне трудно отказаться,
   если предлагают закурить в

молодёжной компании 1 1 0 0 0

2 Несколько сигарет можно
рискнуть выкурить вместе
с друзьями 1 0 0 0 4

3 Молодым легко отказаться
от курения 1 0 4 1 1

4 К табаку легко возникает
зависимость 4 0 2 1                 0



5 С курящими друзьями можно
быть некурящим 4 2 1 0 0

6 Молодым трудно отказаться,
если брат или сестра
предлагают закурить 1 1 1 0 4

19.                                                    Полностью    Почти          Трудно     Немного          Полностью   
такого же такого же сказать другого другого
мнения мнения мнения мнения

1 Табачные изделия следует
   продавать людям моложе
   16 лет 1 0 2 1 3

2 Дома совсем не надо курить 5 2 0 0 0

3 Курение среди молодёжи
надо запретить законом 4 0 2 1 0

4 В обычных местах курение
   надо запретить 3 0 2 1 0

5 На школьной территории
   следует разрешить курить 2 1 1 0 2

свободно

20. Далее представлены коллективные утверждения. 
.

Полностью Почти Трудно Немного Полностью
такого же такого же сказать другого другого
мнения мнения мнения мнения

1 Курящие молодые
   люди крутые 0 1 0 0 5

2 Курящие молодые
   люди взрослее 2 0 0 0 4

3 Девушки больше любят 
   некурящих парней 3 1 1 0 1

4 Парни больше любят
   некурящих девушек 4 1 0 0 1

5 Курение – это глупость 6 0 0 0 0

6 У курящих больше друзей 0 0 3 0 4

7 Курение помогает при 
   знакомстве 0 1 2 1 2

8 Курение – это приятно 0 0 0 1 5



Социальный педагог                                                 Н.П.Глазунова


